
Notulen: Najaarsvergadering kring West-Brabant 
Datum: Woensdag 25 september 2013 
Locatie: Zalencentrum Donkenhof te Wouw 
 
 
1. Opening en mededelingen: 
-Leo Hafmans is verhinderd. 
-De wedstrijden dienen vanaf nu (zomerkalender 2014) op tijd 
aangevraagd te worden, te late wedstrijden worden niet meer 
geaccepteerd. 
-De Brabantse kampioenschappen zijn fantastisch verlopen. 
 
 
Huldiging Regio kampioenen. 
-Klasse ZZL Dominique Fillion 
-Klasse Z1 Daphne Vergouwen 
-Klasse M2 Linda Henrich 
-Klasse L2 Corina Verbocht (ook hippiade kampioen) 
-Klasse C-B Lisa Roovers 
-Klasse C-Z Kim Jacobs 
-Klasse E-B Denise Swenne    
-Klasse D-Z Sanne Baaij 
-Klasse B eventing Brian Martens 
-Klasse L eventing Rowena de Weert 
-Klasse M eventng Jilly Laros 
-Klasse Z eventing Anne Grootkoerkamp 
 
-Klasse Z zestal DSV West Brabant 
-Klasse M viertal PC Heerjansruitertjes 
-Verenigingskampioenschap Wouw Vooruit 
 
Nederlands kampioenschap: 
-Klasse Z2 pony’s Lisanne Zoutendijk 
-Klasse L2 paarden Corina Verbocht 
 
 
2. Notulen voorjaarsvergadering.  
-Er zijn geen vragen of opmerkingen over de Notulen. 
 
 
3. Ingekomen stukken. 
-Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
 



4. Bestuursverkiezing. 
-Aftredend en niet herkiesbaar: Judith Hendriks. 
-Marie-Louise Moerings wordt voorgedragen als nieuw bestuurslid. 
-Er zijn geen tegenkandidaten. 
-Marie-Louise zal toe treden tot het bestuur. 
 
-Johan Wilmink houdt een speech voor het aftredend  bestuurslid. 
 
 
5. Begroting 2014 en vaststellen van de kringbijdrage. 
-De conceptbegroting voor 2014 wordt voorgelezen door de 
penningmeester. 
-Dit jaar is er weer een sponsor gestopt; de Prinsentuin zal geen bedrag 
weer beschikbaar stellen voor de Prinsentuincup. 
-De kringbijdrage wordt vastgesteld op € 5,25 per startpas met een 
maximum van 10 startpassen per ruiter/amazone. 
 
5a. Jaarverslag penningmeester 2012. 
-Het verschil in het rondgedeelde verslag was het gevolg van het 
gebruiken van de bankcijfers van 2011 i.p.v. 2012. 
-De penningmeestewr wordt decharge verleent voor het boekjaar 2012. 
 
-De kascontrole over 2012 is uitgevoerd door Yvonne Vergouwen en 
Vivian Lindemann. De kascontrole over 2013 zal uitgevoerd worden door 
Vivian Lindemann en Manon Smallegange. 
 
 
6. Mededelingen DA dressuur paarden. 
-De selectiewedstrijden voor het winterseizoen staan op de kalender. 
-De data zijn: 2-3 november, 9-10 november, 16-17 november, 6-7-8 
december en 21-22 december de laatste wedstrijd is doorslaggevend. 
-Er kunnen 5 wedstrijden gereden worden, de beste drie resultaten 
tellen. 
-De Brabantse kampioenschappen zijn 24 t/m26 januari in Schijndel. 
 
 
7. Mededelingen DA springen paarden. 
-De selectiewedstrijden voor het winterseizoen staan op de kalender. 
-De data zijn: 16-17 november, 3-4-5 januari en 18 januari. 
-Er kunnen 3 wedstrijden gereden worden, de beste twee resultaten 
tellen, 18 januari is doorslaggevend. 
-De Brabantse kampioenschappen zijn 15 en 16 februari in Oosteind. 



-Er wordt geprobeerd een springjurycursus naar de regio te halen. 
Omdat 6* naar Ermelo rijden als te ver wordt ervaren. Zeeland en Zuid-
Holland zullen hier ook in betrokken worden. 
 
 
8. Mededelingen DA dressuur pony’s. 
-De selectiewedstrijden voor het winterseizoen staan op de kalender. 
-De data zijn: 9-10 november, 30 november en 1 december, 28-29 
december. 
-Er kunnen 3 wedstrijden gereden worden, de beste twee resultaten 
tellen en de laatste wedstrijd is doorslaggevend. 
-De Brabantse kampioenschappen zijn 31 januari, 1-2 februari in 
Schijndel. 
 
 
9. Mededelingen DA dressuur pony’s. 
-De selectiewedstrijden voor het winterseizoen staan op de kalender. 
-De data zijn: 2-3 november, 11 januari en 19 januari. 
-Er kunnen 3 wedstrijden gereden worden, de beste twee resultaten 
tellen en de laatste wedstrijd is doorslaggevend. 
-De Brabantse kampioenschappen zijn 8 en 9 februari in Oosteind. 
 
 
10. Jeugd en ponyzaken. 
-Het diplomarijden staat voor 2014 weer op het programma. 
-Het veulendiploma en het A en B diploma op 9 maart. 
 
 
11. Mededelingen vanuit de regio. 
-Leo is er niet. 
-De Kringen zullen in de toekomst anders ingedeeld worden. Vanuit de 
Regio is er een vraag gesteld, nu zijn er 9 kringen dit worden er minstens 
5  met minimaal aantal leden van 1400 leden per kring. Kring WB komt 
dan 200 leden te kort Princenhage Rijsbergen en Zundert zouden bij 
Kring West Brabant kunnen komen, als grens geldt dan alles aan onze 
kant van de A16. 
-Judith: dan komen er nog meer wedstrijden op de kalender. 
-De 3 verengingen waar het om gaat, zijn nog niet gepolst. 
-Hoe wordt het financieel geregeld? 
-Moeten ze dan toetredingsgelden betalen. 
  Nee dat hoeven nieuwe verenigingen ook niet. 
-Hans van Bedaf: Het positieve is dat Kring WB zal blijven bestaan. 
 
 



12. Geplande activiteiten. 
-Er komt weer een Verenigingsquiz 
-Inschrijven voor de rijderscursus kan vanaf 1 oktober. 
-Inschrijfformulieren komen op de site te staan en op www.startlijsten.nl 
-Start van de lessen zal 15 november zijn. 
-Jan van Beek zal gepolst worden of hij weer beschikbaar is voor een 
eventingtraining. 
-Hans van Bedaf: zijn er nog andere instructeurs voor eventing? Ilonka 
Kluytmans zou bijvoorbeeld ook geschikt zijn. 
-De kosten voor de Rijderscursus 2012/2013 waren: Paarden 45 en 
pony’s 35 inschrijfgeld. 
Voorstel voor het komend seizoen is om uit te gaan van een 
basisuurtarief van € 35,- Als een instructeur meer vraagt wordt het 
resterende bedrag bij de deelnemer in rekening gebracht. Bijvoorbeeld 
een tarief van € 35,- geeft een bijdrage bij pony’s van € 35,- . Een tarief 
van € 60,- geeft dan bij pony’s een bijdrage aan de cursus van € 66,25. 
 
 
Rondvraag 
 
Concordia Florebit: 
Adressenlijst is niet up to date 
>>Ralph: wanneer wijzigingen niet doorgegeven worden kan het op de 
adressenlijst niet bijgewerkt worden, dit geldt ook voor juryleden. 
Het bestuur heeft onderling al besproken dat de adressenlijst niet meer 
op de site komt. De adressen kunnen opgevraagd worden via 
‘Mijn KNHS’. Iedereen is dan zelf verantwoordelijk voor het up to date 
zijn van zijn of haar adres. 
 
Wouw Vooruit 
Waarom worden er geen wedstrijden meer gehouden op de Keytenburg? 
>>Ze zijn niet meer in het bezit van het verplichte veiligheidscertificaat. 
Website is niet up to date, kan er een update komen? Er is een start 
gemaakt met een nieuwe website. 
 
Rodeo Ruiters 
Kunnen selectiewedstrijden niet meer gespreid worden? 
>>4 weken voor het kampioenschap moet de afvaardiging bekend zijn. 
Daarnaast wordt de verdeelsleutel voor de afvaardiging al vrij vroeg 
bepaald. Veel spreiding kan er dus niet zijn. Wanneer je heel vroeg 
selecteert kun je niet meer promoveren in een lopend seizoen. 
>>Marie Louise: de periode van 4 weken voor opgave zou korter moeten 
zijn. 
 



Prins Auvergne 
Kan er iets gedaan worden aan de Prinsentuin Cup, zodat deze blijft 
bestaan.  
>>Prinsentuin wil niet meer sponsoren. Er is nog geen vervangende 
sponsor 
 
Wim van de Ree: Het mag niet zo zijn dat de Rijderscursus  niet meer 
laagdrempelig is, de dure instructeurs zijn niet meer te betalen voor de 
gewone man, het moet laagdrempelig blijven. 
>>De bakhuur maakt de instructeur duurder. 
Wim: doelstelling moeten we blijven bewaren, 1 bedrag en dan kan je bij 
iedereen gaan lessen. 
>>Wanneer de voorgestelde wijziging niet geaccepteerd wordt zal er een 
nieuwe berekening gemaakt worden voor de te betalen bijdrage. 
 
Hans van Bedaf: 
Er zijn weinig ZZL wedstrijden in onze kring waarom? 
>> De Regio bepaalt de toewijzing hiervan. De KNHS steunt het beleid 
van de regio Brabant 
 
Hans van Bedaf: 
Er is geen ZZL jurycursus dit jaar, Ermelo zegt dat er geen animo is, hoe 
weet de KNHS dat er geen animo is als de cursus niet uitgeschreven 
wordt. 
 
Marian Smits: 
De inschrijvingen voor de kampioenschappen en selectiewedstrijden zijn 
moeilijk voor afdelingsdressuur. 
Er is van alles fout gegaan bij de inschrijvingen en er kan vanuit de Kring 
nooit iets georganiseerd worden voor de afdelingsdressuur. 
>>Ria: Jullie hebben iets aangevraagd, de locatie had toen geen 
veiligheidscertificaat, we hebben gevraagd of er een specificatie van de 
kosten kon komen die hebben we niet gekregen. Daarnaast moet een 
activiteit toegankelijk zijn voor iedereen uit de kring, paarden en pony’s. 
Kom met een voorstel, bij een accommodatie met een 
veiligheidscertificaat en dien hem tijdig in. 
 
Prinsenbeek: 
Selectie dressuur is drie keer in Oud Gastel, kan de selectieproef een keer 
in de achterste rijbak? 
>>Ralph: Misschien is het een idee om inderdaad een keer de achterste 
rijbak te gebruiken zodat er spreiding is, dit moet overlegd worden met 
de betreffende vereniging. 
 



Wouw: 
Waarom wordt er niet geselecteerd tijdens de zomervakantie? 
>>Jolanda: We selecteren niet aan het begin van de zomervakantie bij de 
pony’s. De kampioenschappen zijn aan het einde van de vakantie, 
mensen moeten ook nog op vakantie kunnen. 
 
Wouw:  
Kunnen de tussenstanden sneller op de site? 
>>Ria: Bij het springen is het ingewikkelder en kan het niet eerder. 
 
Luc Broos: 
Manege Reigershof gaat weer Jumping Reigershof organiseren 
 
 
Sluiting.  
 


